

好悲催! 桥面结冰, 6车连环相撞

事发岳临高速长湘段, 事故酿1死6伤, 救护车也撞上了 明起再迎雨雪冰冻

本报2月10日讯 在岳临高速长湘段由北往南163公里处, 因桥面结冰, 一辆小车害怕路滑停在了高速路边, 不料, 这个不经意的停留引发连锁反应——6车连环相撞, 奥迪车上, 下车查看情况的一名女子被撞亡, 6人受伤。连赶来救人的救护车都在路上出了事故……

撞车后下车查看

黄三是四川人, 9日上午从四川达州开车前往东莞, 车上载着6名去东莞工作的老乡, 几个人轮流开车。

今早7点多, 车子行驶至长沙境内的岳临高速, 由黄三的老乡罗先生驾驶。此时天空中依然飘着细小的雪花, 途经岳临高速长湘段163公里处的一座桥梁时, 罗先生突然发现前方车道上停了一辆奥迪车, 此时两车相距不足80米。

“我连忙踩刹车, 可桥上结了冰, 太滑了, 车子刹不住, 左右摆动着往前冲。”罗先生说, 经过这辆奥迪车时, 两车尾灯部位撞在一起, 都瘪了脸盆大小的一块。

“一问才知道, 原来是奥迪车司机觉得桥面滑, 不敢开车, 于是把车停在了路边。”黄三说, 他建议奥迪车司机把车子停过

来协商解决, 两车随即都停在了应急车道, 奥迪车停在了黄三的越野车前几米处, 奥迪车车主的妻子从副驾驶座下来查看碰撞情况。

大巴冲来被撞上护栏

“她下车不到3分钟, 我从后视镜看到一辆大巴车正七拐八拐地开过来, 几乎横跨了4个车道, 估计是看到我们停了车, 想刹车减速, 结果打滑。”罗先生说, 转眼大巴车车身就撞上了他的越野车, 他吓得赶紧踩油门开了一段距离才避免大巴车车尾的第二次冲撞。

停在罗先生车前的奥迪车就没这么幸运了, 大巴车甩尾时将它顶到了桥的护栏上, 车头几乎全部被撞毁。

“几分钟后, 我们听到奥迪车司机在嚎啕大哭, 跑过去一看, 只见下车查看情况的那名女子被自家的奥迪车顶在了护栏上, 惨不忍睹。”黄三说。

“事故发生后, 我们这3辆事故车几乎把4个车道全部给堵了, 后面仍有车辆不断驶来, 刹不住车, ‘砰、砰、砰’就追尾了。”黄三说。

记者从医院了解到, 此次事故造成1死6伤, 死者为奥迪车上那名年约40岁的中年女子。



大图:2月10日, 损坏的车辆都被安排停放在白箬铺施救站内。一名男子将车上的行李都拿出来, 准备换乘其它车辆。

小图:现场还留下许多车辆碎片。

实习记者 李健 摄



插曲

救援的120也遭遇小车祸

10日上午, 记者在附近的施救站看到, 包括奥迪车在内, 撞得比较严重的小车就有5辆, 但大巴车情况并不严重, 已经开走。

交警到达现场后, 将伤者送往了长沙航天医院, 并对该路段进行了交通管制。“由于冰雪较多, 我们赶紧联系路政撒盐融冰, 10点左右才开始交替放行, 下午1点多才恢复通畅。”负责处理这起事故的省高速公路管理支队队长大队民警陈超介绍。

黄三说, 还有一件事情让他格外气愤。事故发生后, 救护车赶来救援时, 也因桥面太滑刹不住车, 撞上了前面的一辆面包车。“面包车车主坚持要解决被撞事件后才让救护车去救人, 还是交警来解围, 耽误了近半小时。”

提醒

雪天高速行车不要超过60码

陈超表示, 这起交通事故的原因主要是桥面结冰打滑所致, “路面上温度高, 撒了盐就没有出现结冰情况, 但桥上温度低, 又处于风口, 也没有什么车经过, 撒了盐不管用, 结冰严重。”目前, 此事还在进一步调查中, 交警提醒, 高速上路多桥少, 冰雪天路上不易结冰, 车主掉以轻心, 经过桥梁时就容易出问题。冰雪天走高速, 司机的车速一定不要超过60码, 尽量与前方车辆拉开车距, 不可急踩刹车、急打方向盘, 遇见意外情况尽量不要下车随意走动。

■三湘华声全媒体记者 潘显璇 林锐新
实习生 刘秋欢

冰雪出行·长沙

城区拥堵陡降五成 交警公布易结冰路段

提醒: 一路畅行时要留意小段冰雪路

本报2月10日讯 低温冰雪, 周一早高峰遭遇恶劣天气, 但今晨长沙出行并没有想象中的那么拥堵。昨日至今日, 全市交通事故报警及交通拥堵相较年前工作日下降50%, 未发生一起重大交通事故。

城区这些路段易结冰

长沙交警指挥中心统计, 全市9日至10日下午3点半, 城区共接到交通报警378起, 其中交通事故报警358起, 交通拥堵报警3起, 较春节前工作日均下降近50%。

今晨早高峰来临前, 交警部门对全市道路进行早巡, 三一大道、芙蓉路、车站路、万家丽路浏阳河桥、北二环、西二环高跨桥两侧、东塘高架桥、洋湖大道靳江河大桥、岳麓大道与二环线交会处、万家丽路、车站北路浏阳河匝道有结

冰现象。浏阳蕉溪岭至北乡(老106国道)有200米道路结冰, 临时封路管制。

畅行时警惕小段雪路

“开快车、频繁变更车道、超车等行车陋习, 往往是雨雪天气引发事故的主要原因。一路畅行突然遇到小段积雪未融化的路面, 最容易导致事故发生。”岳麓交警大队大队长李泉提醒, 雨雪天气情况下行车要特别警惕小段冰雪路面。

今日上午10点, 岳麓区交警大队分控中心视频监控巡逻时就发现, 岳麓大道与西二环环线交会处立交桥由东往北匝道200米长弯道上, 有大量积雪未融化。

交警迅速赶到现场对匝道进行临时封闭管制, 清理匝道上的积雪。11点积雪清扫完毕, 道路交通恢复。

■三湘华声全媒体记者 黄娟

冰雪出行·天气

今天转晴寒冷依旧 明起再迎雨雪冰冻

本报2月10日讯 在经历今冬的首场雨雪后, 明天包括长沙在内的省内大部地区有望迎接灿烂阳光, 不过全省气温几乎都是在零度线左右, 加上融雪的影响, 人体感觉更加寒冷。12日起, 全省再迎雨雪冰冻天气过程。

省气象台预计, 10日至11日, 省内大部地区雨雪逐渐停歇, 天气转好, 但气温仍偏低, 明晨部分地区有雾; 12至13日省内大部分地区有降雪天气发生, 部分地区有冰冻; 14至15日天气转好, 气温回升。

■三湘华声全媒体记者 刘璋景

冰雪出行·高速

厦蓉高速郴宁段 双向交通管制

本报2月10日讯 今天凌晨1点, 郴州市迎来了今年的首场大雪, 低温天气造成厦蓉高速郴宁部分路段和桥面结冰, 目前高速交警已对厦蓉高速平和至郴州南段实行了双向道路交通管制。

交警提醒, 所有南下广东的车辆, 往郴州南收费站下高速走107国道, 往良田收费站上高速继续南下。由西往东行驶在厦蓉高速的车辆, 必须从郴州南收费站下高速, 从东往西的车辆必须从里田收费站下高速, 然后重新选择道路行驶。

包茂高速湖南段2047km矮寨大桥因桥面结冰严重双向只有一条车道可以通行。从吉首到矮寨大桥往东路段通行缓慢。

■三湘华声全媒体记者 王为薇
通讯员 李静

